

## MEMORIU DE ACTIVITATE

Nume: Lovin Geanina

Data și locul nașterii: 22 aprilie 1991, Tecuci, județul Galați

Stare civilă: necăsătorită

Am urmat cursurile Școlii Generale Nr. 1 Liești ( 1998-2006), în cadrul căreia m-am remarcat prin rezultate foarte bune la învățătură, la finalul fiecărui an obținând Diplomă Premiul I. În decursul celor opt ani în care am fost elevă a acestei școli, o perioadă de 2 ani am fost monitor la revista „Lumea noastră”, publicând mai multe articole, am participat la multe concursuri organizate în memoria lui Mihai Eminescu și nu în ultimul rând am participat activ la schimbarea mentalității elevilor vizavi de bibliotecă, prin promovarea importanței studiului individual.

În anul 2006 am fost admisă la Colegiul Național „Vasile Alecsandri” Galați, profilul științe sociale intensiv franceză cu media 9,30. Pe parcursul celor patru ani de studiu am participat la Sesiunile de Comunicări Științifice cu lucrări pe diferite teme având ca punct de plecare disciplinele: limba română, economie, filosofie și biologie.

În anul 2009 am susținut examenul DELF (Diplôme d'Études en langue française) nivelul B<sub>2</sub>, pe care l-am promovat cu succes, obținând 87 de puncte, iar în anul 2010 am primit Permisul european de conducere a computerului Complet ( European Computer Driving Licence Core), urmare a promovării tuturor modulelor necesare stabilite de către ECDL Core Certificate România.

Am absolvit Colegiul Național „Vasile Alecsandri” Galați în 2010 cu media generală a anilor de studiu 9,76, iar la examenul de bacalaureat media generală pe care am obținut-o a fost 9,51.

În prezent sunt studentă în anul III în cadrul Universității „Dunărea de Jos” Galați, la Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice, specializarea Drept, forma de învățământ fiind la zi.

Munca și străduința de care am dat dovadă încă din primul an de facultate, în pregătirea examenelor, finalizându-se cu rezultate foarte bune (obținând media generală ponderată în Anul I – 9,66 și în Anul II- 9,80) nu au rămas nerecompensate, bucurându-mă acum de avantajul de a fi integralistă și totodată la buget.

Însă, pe lângă pregătirea temeinică în vederea susținerii examenelor am participat în toamna anului 2010 la Sesiunea de Comunicări Științifice Studențești a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, cu lucrarea „The roman civil court procedure in old age”.

În mai 2011 am participat din nou la Sesiunea de Comunicări Științifice Studențești a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, de data aceasta obținând Diplomă de premiere „Mențiune” pentru lucrarea „Educația

ecologică”, prin care am dorit să reamintesc societății necesitatea protejării mediului înconjurător.

Acumulând experiență an de an, dublată de efort și cercetare științifică aprofundată am susținut în cadrul Sesiunii de Comunicări Științifice DONARIS din toamna anului 2011 a Universității „Dunărea de Jos” din Galați lucrarea „Sprijinul FMI între faptă caritabilă și interes ocult” unde am primit Certificat de premiere cu Premiul I.

În 2012 am participat la Sesiunea de Comunicări Științifice Studentești a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, în cadrul Facultății de D.P.P.D., secțiunea Didactică și Practică Pedagogică cu lucrarea „Educația civică – o chestiune de supraviețuire”, care a fost apreciată de juriu ca fiind reprezentativă pentru Premiul I.

În plus, am elaborat un eseu cu titlul *„Necesitatea stopării tendinței acceptării suferințelor fizice și psihice de către victimele infracțiunii de loviri sau alte violențe săvârșite asupra lor de către membrii familiei”* care a primit Premiul I la faza locală, în cadrul Concursului de Eseuri organizat de ELSA Galați, premiul final fiind publicarea într-o revistă de specialitate, după finalizarea acestui concurs la nivel național.

În concluzie, din momentul în care pășim pe ușa școlii pentru a învăța tainele Abecedarului și de aici pe tot parcursul liceului și facultății începem să adunăm experiențe, cunostințe, tehnici pentru a ne perfecționa permanent pentru toată durata vieții. Omul niciodată nu va epuiza informațiile pe care ar putea să și le însușească, de aceea va căuta mereu să studieze, să cerceteze și să facă conexiuni. Însă, din când în când trebuie să facem și ceea ce ne sfătuiește psihologul german Heyde „Deschide cartea, ca să înveți ce au gândit alții; închide cartea, ca să gândești tu însuși.”